

Broj: 987/1

Datum: 19.06.2018.

Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15), a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 18.06.2018. godine, zavedenog pod del. brojem 987, kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za podnošenje ponuda broj 25/18, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin, kao i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa dana 05.06.2018. godine, za javnu nabavku **RADOVA: ADAPTACIJE I REKONSTRUKCIJE OBJEKATA 2018.GOD. U OTVORENOM POSTUPKU**, daju se sledeće:

II DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNENJA u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku

Postavljena su sledeća **pitanja**:

Pitanje 1: Za partiju 4 u delu predmera radova - Unutrašnja stolarija na poziciji stoji opis "Dvokrilna vrata sa ispunom od stakla- pozicija 5, dimenzija 170/198 svetle mere. Obračun po komadu." Da li su u pitanju drvena vrata?

ODGOVOR:

U PITANJU SU DRVENA VRATA.

Pitanje 2: Za partiju 4 u delu predmera radova - Unutrašnja stolarija na poziciji stoji opis "Dvokrilna vrata za kuhinju- pozicija 6, dimenzija 130/198 svetle mere. Obračun po komadu." Da li su u pitanju drvena vrata?

ODGOVOR:

U PITANJU SU DRVENA VRATA.

Pitanje 3: Za partiju 4 u delu predmera radova - Fasadna stolarija na pozicijama koje se odnose na pvc prozore, vrata i portale nema navedenih dimenzija za pozicije. Molimo vas da ukoliko imate objavite na portal šemu stolarije kako bismo znali dimenzije za navedene pozicije, kao i za drvenu stolariju kako bismo imali uvid u izgled same stolarije s obzirom da je opis dosta uprošćen, pa samim tim može različito da se tumači.

ODGOVOR:

Odgovor na ovo pitanje se nalazi u prilogu koji naručilac odmah objavljuje na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin, pod nazivom: **TEHNICKA DOKUMENTACIJA PRILOG UZ KD – PARTIJA 4.**

PREDSEDNIK KOMISIJE
Stevo Kuzmanović, dipl.inž.šum.

Dostaviti:

- na Portalu javnih nabavki;
- na Internet stranici Naručioca;
- Službi za komerc.poslove i marketing;
- Arhivi JP;